

Szakmai beszámoló betétlap

Pályázati azonosító: 205108/6901

Figyelem! Több program támogatása esetén, programonként szükséges a *Szakmai beszámoló betétlap* kitöltése!

Pályázó neve: Tornyai János Múzeum és Közművelődési Központ

Program címe/megnevezése: 31. Amatőr Művészeti Fesztivál

Program helye: Hódmezővásárhely, Bessenyei Ferenc Művelődési Központ

Program időpontja:

2016. november 28-29. előválogatás

2016. december 17. döntő

Részletes program:

2016. november 28. 16 óra a 31. Amatőr Művészeti Fesztivál első elődöntője
2016. november 29. 16 óra a 31. Amatőr Művészeti Fesztivál második elődöntője
2016. november 29. 19 óra a zsűri dönt a továbbjutókról

2016. december 17. 15 óra a 31. Amatőr Művészeti Fesztivál döntője

A rendezvény részletes leírása:

31. Amatőr Művészeti Fesztivál

A hódmezővásárhelyi Tornyai János Múzeum és Közművelődési Központ Bessenyei Ferenc Művelődési Központja 2016-ban 31. alkalommal rendezte meg az **Amatőr Művészeti Fesztivált**. A rendezvényt, melyre színpadi produkciókkal lehetett nevezni Hódmezővásárhely, Mártély, Mindszent és Székkutas települések lakosainak hirdettük meg.

Az esemény célját és felépítését tekintve is követte a három évtizede kialakult hagyományokat, mely szerint műfaji és korosztályi megkötöttség nélküli – közízlést nem sértő – színpadi produkciókat mutat be, elődöntők szerinti felmenő rendszerben, szakmai zsűrizéssel, amely így a bemutatkozási lehetőségen túl szakmai továbbfejlesztési lehetőséget, minőségi útmutatást nyújtott azoknak, akik tevékenységükkel a közösség szórakoztatását kívánják szolgálni. A novemberi elődöntők során a szakértő zsűri 32 műsorszámból (297 résztvevő) választotta ki a döntőbe jutókat. A zsűri tagjai: **Berei Erzsébet** zenetanár, kórusvezető, **Monoki Mariann** középiskolai tanár, drámapedagógus, **Gaálné Szél Katalin** néptánc pedagógus és **Varga Anikó** a BFMK intézményvezetője volt.

A december 17-én megtartott döntőn 20 versenyprodukciót láthatott az érdeklődő közönség, mely mindegyike igen nagy sikert aratott.

A hódmezővásárhelyi Művelődési Központ 1986-ban kezdeményezte egy olyan kulturális

rendevénysorozat létrehozását, amely amatőr előadók, csoportok részére biztosít bemutatkozási, megmérettetési lehetőséget, a városban, a térségben és a megyében lévő településeken élők részére. A kezdetben Karácsonyi Amatőr Gála néven futó seregszemle hagyományteremtővé vált és az idén már a **31. Amatőr Művészeti Fesztivál**ként biztosította a folyamatosságot. Akkor indult, amikor a Ki mit tud? éppen szünetelt és még messze voltunk a kereskedelmi televíziók tehetségkutató műsoraitól, de az igény a megmutatkozásra érzékelhető volt.

A program népszerűsége töretlen, hiszen az elmúlt évekhez hasonlóan idén is elődöntőként több száz résztvevő lépett színpadra. A résztvevők átlagéletkorát tekintve döntő többségük az általános iskolás gyermekek, fiatalok, fiatal felnőtt korosztályból kerültek ki, de természetesen a nyugdíjas korosztály is jelen volt. Művelődési központunk és a város fontos feladatának tartja a három évtizedes hagyományra visszatekintő rendezvény fennmaradását, melyet a polgármesteri hivatal által felajánlott csoportos és egyéni fődíjak is igazoltak. A felújított művelődési központ legújabb technikával felszerelt színpada méltó helyszíne volt a rendezvénynek. A döntő után a művelődési ház II. emeletén állófogadás keretében az összes résztvevő, immár felszabadultan, kötetlenül beszélgetett éjszakába nyúlóan a zsűri tagjaival együtt.

Eredményesség: Új tehetségek felbukkanása, akik az egyéb értékközpontú programjaink szervezésekor, mint fellépők jöhetnek számításba. A résztvevők és nézők visszajelzései alapján az Amatőr Művészeti Fesztiválra a továbbiakban is igény van, így 2017-ben is megrendezzük.

Művelődési központunk és a város fontos feladatának tartja a rendezvény fennmaradását, mivel ilyen jellegű, több művészeti ágat is átfogó amatőr fesztivál elérhető közelségben nincs másik. A felújított művelődési központ legújabb technikával felszerelt színpada méltó helyszíne a rendezvénynek.

A résztvevők számára vonzerő lehet a döntőn kiosztásra kerülő Polgármesteri Hivatal díjai a Csoportos és Egyéni Fődíj, valamint a BFMK Csoportos és egyéni kategóriában kiosztott díjai, melyek a Kiemelt Nagydíj, Nagydíj, Különdíj, Zsűridíj és Díjazott kategóriákat jelent. A díjak jelentősen hozzájárulnak, megkönnyítik egy-egy csoport vagy egyén további fejlődését, fennmaradását. Az amatőr művészeti tevékenységnek, mint az aktív művelődés egyik eredményesnek tekinthető formájának, megkülönböztetett szerepe és funkciója van az ország, azon belül Hódmezővásárhely kulturális életében, jelesül a közművelődés rendszerében. Fesztiválunk fontos találkozási pont, amely erőt ad az alkotók többségének a folyamatos munkához, az állandó fejlődéshez, valamint kinyitja a világot a résztvevők előtt. Mert azt valljuk, az amatőr művészeti tevékenység az aktív művelődés egyik legfontosabb formája.

A pályázott program megvalósításába bevont közreműködők listája, illetve az általuk megvalósítandó tevékenységek felsorolása: -

Előadók, fellépők, oktatók felsorolása:

Berei Erzsébet zenetanár, kórusvezető, **Monoki Mariann** középiskolai tanár, drámapedagógus, **Gaálné Szél Katalin** néptánc pedagógus és **Varga Anikó** a BFMK intézményvezető

Látogatói és közreműködői létszámadatok:

297 versenyző a 2 elődöntőn

100-120 fő látogató elődöntőnként

143 versenyző a döntőn

150 fő látogató a döntőn

Fotódokumentáció, médiavisszhang (amennyiben volt). Az internetes hivatkozásokat kérjük, itt tüntessék fel. A képanyagot, fotódokumentációt a támogatási szerződésben megjelölt terjedelemben töltsék fel.

<http://www.infohodmezovasarhely.hu/programok/olvas/31-amator-muveszeti-fesztival-elodonto-10-22>

<https://www.facebook.com/bfmkvasarhely/photos/a.200547413395452.44632.199000566883470/1140419542741563/?type=3&theater>

<https://www.facebook.com/bfmkvasarhely/photos/a.200547413395452.44632.199000566883470/1107003562749828/?type=3&theater>

<https://makohirado.hu/2016/12/17/20-produkcio-az-amator-fesztival-dontojen/>

<http://www.vasarhelyitv.hu/hirek.php?hir=9997>

<http://www.vasarhelyitv.hu/hirek.php?hir=10187>

Megjegyzés:

A betétlapon a megválaszolendő kérdések sorrendjét kérjük, ne cseréljék fel.

A válaszokat a betétlapon belül, adott mezőben, a megválaszolendő kérdés alatt fejtsék ki, ne külön lapon.

Kelt: Hódmezővásárhely, 2017. február 7.



Handwritten signature in blue ink.

a Pályázó (cégszerű) aláírása